
Notulen ALV Het Stekelbaarsje 
10 februari 2025 

 

Aanwezig 29 leden. 
Afwezig mk. 4 leden. 
 

Voordat de vergadering begint wordt iedereen voorzien van een “bakkie” door Wilma.. 

1 Opening. 
 Voorzitter Lars opent de vergadering met een welkomstwoord aan alle aanwezigen. 
Hij vraagt ieder te gaan staan voor een minuut stilte ter nagedachtenis aan de in 2024 
overleden leden t.w. Dick van Oosterom, Gerrit Prins, Nico van Burgel en Jan de Vos. 

 
2 Ingekomen: 

 Er zijn 4  afmeldingen voor deze vergadering 
 
3 Notulen van de ALV op 7 februari 2023:  

Vraag van William Teuling: Hoe zijn jullie aan een beter positief saldo gekomen. 
Antw: Geen bijzondere uitgaven gedaan, consumptieprijzen verhoogd 
Bij het financiële verslag komt dit wellicht opnieuw aan de orde. 
 
Verder geen vragen of opmerkingen over de notulen. 

 
4 Het jaar in beeld:  

Middels een diavoorstelling worden alle bijzonderheden van 2024 op 
 het grote scherm zichtbaar gemaakt. 

 
5 Jubilarissen:  

Rien de Wit, 25 jaar lid. 
Humprey Prins, 25 jaar lid. 

 Beiden ontvangen de badge van 25 jaar lidmaatschap en een bos bloemen. 
 
6 Verslag penningmeester: 
 Jasper geeft aan dat we er  eind 2024 ongeveer €3350,- beter voor stonden dan eind 2023. 
 Hoe dat komt is  hierboven al genoemd. 
 De kascontrole commissie geeft aan dat het inzien van de bankgegevens in orde is bevonden 

maar dat de contant kas incompleet en niet inzichtelijk is. 
 De vergadering is van mening dat van alle geldstromen binnen de club een overzicht moet 

 zijn en dat is er niet, 
Jasper geeft aan dat nog niet alle overzichten van 2024 bij hem aanwezig zijn.  

  
 Dat is dus niet correct. Afgesproken wordt dat er in maart een nieuwe kascontrole over 2024  

plaats zal vinden. 
 Aan Jasper de taak om dan alle overzichten te kunnen tonen. 
 
7 Kascontrole: 

 Will Zwaan en Patrick Grootveld hebben de kascontrole uitgevoerd. Het resultaat is  
hierboven al beschreven. 



 
8 Nieuwe kascontrole commissie: 

 Patrick Grootveld wordt reserve. 
Will Zwaan wordt lid van het bestuur en  gaat derhalve uit deze commissie. Er  zijn dus twee  
nieuwe leden voor deze commissie nodig. 

 William Teuling geeft aan dit te willen doen, Verder niemand. 
 Na de vergadering heeft Tom de Zeeuw zich alsnog aangemeld als nieuw lid van de  

kascontrole commissie. 
 
9 Bezuinigingen:  
 De vorig jaar aangekondigde eventuele contributieverhoging bleek niet nodig dit jaar. 
 
10 Bestuursverkiezing: 
 Paul Stasse en Chris Toenders zijn beiden aftredend en herkiesbar. 
 Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld dus zijn beiden weer bestuurslid voor de komende  

drie jaren. 
Nieuw in het bestuur wordt Will Zwaan. Ook hier geen tegenkandidaten zodat Will benoemd  
is als bestuurslid.  
Het bestuur is nu weer compleet met zeven personen. 

 
11  Pauze. 
 
12 Prijsuitreiking.  
 Chris van Pelt rijkt de prijzen uit van de diverse competities in 2024 
 
Grote put Zomer: 1e Chris van Pelt  Grote put winter: 1e Herman Verhoef 
   2e William Teuling     2e Gijs Verhoef 
   3e Herman Verhoef     3e Kees Slob 
   4e Bram Boogerd     4e William Teuling 
   5e Cor van der Kaa     5e Paul Stasse 
 
Kleine put Zomer: 1e Herman Hoeke  Kleine put winter 1e Herman Hoeke 
   2e Kees van der Klift     2e Elvira Thur 
   3e Patrick de Ruiter     3e Bram Boogerd 
 
OLC: 1e   Bennie van Opijnen. 
 
13 Rondvraag: 
 Herman Hoeke: Het lijkt er op dat er grote karpers uit de kleine put verdwijnen. Er worden al 

 lange tijd geen grote meer gevangen. Ook de goudkarpers zijn al lang niet meer gezien. 
Lars: We hebben weinig of geen controle daarop. Constant toezicht is vrijwel onmogelijk.  
Elk goed plan in deze  is welkom. 

 
14 Sluiting.  

Voorzitter Lars sluit onder dankzegging voor ieders inbreng de vergadering om  
ongeveer 20.35 uur. 

 
 


